



象不到这有多难得。”
祝她幸福。

5000元1个的相亲男， 竟然是婚托？

30岁时，甄李朴决定给自己相亲找一个对象。她是工作在上海的外地姑娘，在相亲这件事上更倾向于亲朋好友的介绍，她觉得互联网不靠谱，浪费时间精力不说，还得浪费感情。

不过，外地姑娘在上海想拓宽交友途径，亲朋好友毕竟远在家乡，鞭长莫及，所以她尝试着在高校BBS上发布了交友帖，没想到，还真吸引了有心人。那封邮箱里躺着的邮件，也成了她和前任爱情的开始。

后来回忆这段感情，甄李朴觉得自己妥协了很多。

“前任是上海人，体制内，收入不高，跟我年龄相当。在一起的两年里，他很少为我花钱，约会一般都是路边面馆；我自己给自己花钱他也会不开心，比如打车；他的外貌普通，特别胖，也不会搭配衣服，其实是个非常普通的人。”

听起来槽点满满的人，为什么会让甄李朴选择交往呢？原来当时，两人第一次约着见面，没想到她因为工作原因迟到

了，他不仅没有怨言，还耐心地等待了两个小时，这让甄李朴愧疚之余产生了一些好感，也因此戴上了厚厚的滤镜。

奔着结婚的目的，两人见了父母，甄李朴本以为，此事已经尘埃落定，只待良辰吉日。然而，2020年的新冠肺炎疫情让两人开启了一段时期的异地恋，某一天前任突然就不联系她了。“冷战前一天，我正在生理期，有些难受，想找他求安慰，没想到他反而嫌我麻烦，说为什么别的女人都不疼就我疼。”甄李朴本就不舒服，这些冷言冷语无疑令她雪上加霜。

冷战期间，甄李朴还反思自己是不是真的太作了，她精挑细选了一份小礼物寄给男友，想化解两人之间的龃龉，重修旧好，结果对方收到了礼物，微信表示感谢后，又消失了。不久后，男友提出了分手。

下图：在相亲市场，高级知识分子也是一个不小的群体。

甄李朴百思不得其解，找不到问题的症结，陷入了负面情绪的深渊。她的朋友给她推荐了抖音上的情感咨询机构，说是可以挽回男友，她抱着试一试的心态加上了微信聊了聊，“一开始是嘘寒问暖的，等交了咨询费后，对方建了一个群，拉了几个所谓的专家，说是可以实时在线咨询”。

挽回男友的收费标准不算低，2个月收费9800元，4个月要收19800元，然而，服务质量却实在令人不敢恭维，“我在群里问任何问题，所谓的专家都会对我进行低自尊的PUA，比如我问为什么男友不理我，对方回答，男生本来就怕麻烦”。甄李朴觉得这种情感咨询服务不仅没有缓解自己的痛苦，反而把自己痛苦的时间拉长了，“我后来觉得就是诈骗，因为这些专家连个资质都没有，我想要维权，却维权无门”。

